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> Pääkirjoitus

Happamia, sanoi Juuso omenoista

Lempäälän Yrittäjät ry muistaa 
jäsenyrittäjiensä 50- , 60- ja 70-
vuotispäiviä. Kunkin toimintavuo-
den aikana olevat merkkipäivät 

huomioidaan Vuoden Yrittäjäjuh-
lan yhteydessä. Vuoden 2011 
aikana juhlavuottaan viettävät 
kutsutaan palkittaviksi Vuoden 

Yrittäjäjuhlaan 
pe 14.10.2011 klo 19.00 

Piippokeskukseen 
(merkitkää allakkaan!)

Merkkipäiväkäytäntö

Seniorijäsenyys

Mikäli olet kiinnostunut 
seniorijäsenyydestä 
(jäsenmaksu 50 €/vuosi) 
ja olet lopettanut tai lopettamassa 
yritystoimintaasi, ota yhteyttä pu-
heenjohtajaan puh. 0400 634 631.

Tuossa kansikuvassa Miesten 
vuoro- elokuvasta tutuksi tullut 
kuusamolainen Sulo Karjalainen 
maistattaa lempääläistuomisia 
kasvateilleen. Tuo isompi Juuso 
on tätä nykyä tiettävästi Suomen 
suurin karhu – paino yli 400 kg. 
Hetken mietittyään omenat kuiten-
kin kelpasivat myös Juusolle.

Monesti tulee mieleen, että myös meille 
yrittäjille yritetään syöttää kaikenlaista. 
Viimeaikoina esillä ovat olleet erilaiset 
nettihakemistojen myyntiyritykset, jotka 
keinoja kaihtamatta yrittävät vakuuttaa 
juuri heidän palvelunsa tarpeellisuutta 
yrittäjälle. 

Toivon, että lempääläiset yrittäjät eivät 
koe happamaksi Lempäälän Kehityk-
sen ja Lempäälän Yrittäjien yhteistyössä 
toteuttamaa Lempäälän Tietopakettia, 
joka julkaistaan nyt vuodenvaihteessa jo 
kymmenettä kertaa. Yhteystiedot on syytä 
päivittää vuosittain, jotta asiakas löytää 
oikeat tiedot. Tietopaketti on myös tutki-
tusti tuote, jonka kuntalaiset säilyttävät 
käteenkäyvänä hakuteoksena.

Syksyn toimintaan kuuluvat mm. Pirkan-
maan yrittäjien syysgaala 24.9. missä 
jännitämme uuden maakunnallisen Vuo-
den Yrittäjän valintaa – Lempäälän Yrittä-
jät on asettanut ehdokkaaksi viime vuo-
den Lempäälän Vuoden Yrittäjän – Robit 
Rocktools Oy:n. 

Lokakuussa vietämme Vuoden Yrittäjä-
juhlaa Piippokeskuksessa perjantaina 
14.10. Kutsut tilaisuuteen jäsenyrityk-
semme saavat syyskuun puolenvälin ai-
koihin. Tilaisuudessa vietetään samalla 
myös pitkän päivätyön elinkeinoelämän 

kehittämistehtävissä toimineiden ja nyt 
eläköityneiden Kari Kantalaisen ja Mark-
ku Sipilän ”läksiäisiä” lempääläisten yrit-
täjien piiristä. Luvassa saatta olla jopa 
Karin musisointia oman yhtyeensä kans-
sa. Kannattaa tulla juhlimaan!

Lokakuussa järjestämme myös yhdistyk-
semme syyskokouksen, jossa valitaan hal-
litusvirkailijat tulevalle 65-vuotisjuhlavuodel-
le. Toimintasuunnitelmastamme poiketen 
kokous pidetään torstaina 10.11.2011. 
Tervetuloa mukaan – niin kokoukseen kuin 
ehdolle hallitukseen!

Syksyyn virittäytyen,

Kari Tolonen
Puheenjohtaja
Lempäälän Yrittäjät ry

KUTSU VUOSIKOKOUKSEEN
Lempäälän Yrittäjien sääntömääräi-

nen vuosikokous pidetään 
torstaina 10.11.2010 kello 19.00  

Nordean tiloissa, sisäänkäynti 
”takakautta”. Kokouksessa valitaan 
puheenjohtaja ja hallitus vuodelle 
2012 sekä käsitellään hallituksen
ehdotus toimintasuunnitelmaksi ja 

budjetiksi 2012 sekä PTS 
2012-2016. 

Tervetuloa! Hallitus

Vuoden Yrittäjä 2011 
juhlagaala 

Piippokeskuksessa 
pe 14.10.2011 

klo 19.00

Lempäälän Yrittäjät ry:n jäsenille 
postitetaan kutsut, missä ohjeet 

ilmoittautumisesta.
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Talouden toimintaympäristön 
muutokset ovat toisinaan nopeita 
ja yllättäviä.  Vielä alkukesästä 
pienten ja keskisuurten yritysten 
suhdannekehitys oli vakaata, mut-
ta kesän kuluessa odotukset ovat 
muuttuneet epävarmemmiksi ja  
varovaisemmiksi. 

Uutisotsikoita ovat hallinneet Yhdys-
valtojen ja tiettyjen Euroopan maiden 
voimakkaasti velkavetoisesta kasvusta 
aiheutuneet ongelmat ja niiden mahdolli-
set jälkiseuraamukset. Suomessa ongel-
mat näkyvät lähinnä hämmennyksenä ja 
pörssin heilahteluina, mutta ongelmilla 
on vaara levitä reaalitalouden puolelle 
ilman nopeita ja viisaita,  kasvua  ja työlli-
syyttä tukevia poliittisia päätöksiä.

Lempäälän kunnan yritystonttien kysyntä 
on ollut elokuussa ilahduttavan vilkasta, 
varsinkin pienet pk-yritykset ovat olleet 
liikkeellä. Isot hankkeet sen sijaan ovat 
juuri tällä hetkellä odottavalla kannalla.
  
Lempäälän kunta on parin viime vuoden 
aikana tiivistänyt oman elinkeinotoimen-
sa resursseja. Tänä vuonna tiivistäminen 
on jatkunut päätöksellä keskittää elinkei-

> Lempäälän kunnan elinkeinoviesti

notoimen resurssit Lempäälän Kehityk-
seen. Kuntakohtaisten resurssien lisäksi 
kunta on vaikuttamassa osakkaana ja 
rahoittajana seudullisessa kehitysyhti-
össä. Seudullisen kehitysyhtiön Tredean  
tehtävänä on tehdä Tampereen seutua  
tunnetuksi ja hoitaa koko seutua koske-
via kehittämishankkeita.  Lempäälän Ke-
hityksen keskeinen tehtävä on palvella ja 
kehittää lempääläläisten yritysten toimin-
taympäristöä sekä auttaa uusia yrityksiä 
sijoittumaan tänne.

Lempäälän elinkeinostrategian uudistus-
työt ovat käsillä. Strategian laatimisessa 
vuoropuhelu  kunnan ja teidän yrittäjien 
välillä on välttämätöntä, jotta osataan 
painottaa oikeita asioita ja tehdä hyödyl-
liseksi koettavia asioita. Strategiaproses-
si alkaa tutustumalla toimintaympäris-
töön ja keskusteluilla lempääläläisten eri 
toimialojen yrittäjien kanssa. Sen jälkeen 
on tarkoitus kutsua internetkyselyn väli-
tyksellä mahdollisimman  laaja yritys- ja 
sidosryhmäjoukko miettimään  Lempää-
län elinkeinostrategian painopistealueita 
ja tärkeysjärjestyksiä. Lempäälän Elpo –
ryhmä ohjaa strategiatyötä. Lopputulos on 
tarkoitus kirjoittaa elinkeinostrategian ja 
toimenpidesuunnitelman muotoon talvella.

Lempäälän Kehitys Oy sijaitsee Ideapar-
kin eteläpäädyssä toisessa kerroksessa. 
Yhteystietomme, samoin kuin tietoa toi-
minnastamme ja palveluistamme löytyy 
kotisivuiltamme www.lempaalankehitys.fi

Ollaan yhteyksissä ja yritetään 
rakentaa yhdessä entistä 
parempaa Lempäälää.

Työntäyteistä alkusyksyä! terveisin 
Kari Löytty
toimitusjohtaja
Lempäälän Kehitys Oy

Lempäälän Yrittäjät myy Y-tossuja hintaan 49 €/pari.
Tilaukset: lempaalan@yrittajat.fi
Tilaa yhtä numeroa pienemmät kuin normaalit kenkäsi.
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31 vuotta ja 4 kuukautta – se 
on pitkä aika ihmisen elämässä. 
Itselleni nämä vuodet muodostavat 
elämäni ytimen – yhteisen perhee-
ni, lempääläisten yrittäjien, työto-
vereiden ja päättäjien kanssa.
Näille vuosille sattuvat monet 
elämäni tärkeimmät tapahtumat: 
iloa, surua, menestyksiä, takais-
kuja, tiivistä ja luottamuksellista 
yhteistyötä, mutta myös outoja 
operaatioita ts. kaikkia inhimillisen 
elämän piirteitä. Ihmisiähän me 
kaikki olemme: yrittäjät, päättäjät, 
virkamiehet.

Kun Tolosen Karin kanssa juttelimme 
tästä viimeisestä jutustani Yritysviestiin, 
ajattelin jonkinlaista kronikkaa eli olisin 
käynyt läpi vuosi vuodelta merkittävim-
piä ja mehukkaimpia tapahtumia ja mie-
leen jääneitä persoonallisuuksia urani 
varrelta. Kun siivosin pöytääni, kaappeja-
ni, tietokoneen tiedostoja ja sähköpostia, 
materiaalia oli yllin kyllin, liikaakin.

Lähes kaikki tärkeät asiat on kirjattu vi-
rallisiin muistioihin ja pöytäkirjoihin ja 
useimmat julkaistu Sanomissa, Aamu-
lehdessä ja joskus vähän laajemminkin. 
Niinpä päätinkin vetää kokemastani ja 
näkemästäni muutamia ”suuria linjoja” 
ja ajattelin kurkistaa myös tulevaisuu-
teen, vaikka se  suoraan sanoen vähän 
arveluttaakin.

Astuin vuonna 1980 ”suuriin saappai-
siin” kuten seuraajani Kari Löytynkin on 
nyt sanottu tehneen. Olin Lempäälään 
tullessani 33-vuotias. Nyt kun Kari Kan-
talaisen  ja minun paikkoja täytettiin tuon 
ikäisiä taidettiin pitää liian nuorina?!

Kantalaisen Kari oli laittanut liikkeelle 
merkittävän prosessin, jonka tuloksena 
Lempäälään rakensimme toimitilat yli 
kymmenelle yritykselle. Tämä ”Lempää-
län malli” levisi laajemmallekin valta-

kuntaan kun kävin siitä luennoimassa 
Kuntaliiton kursseilla ja yksittäisissä kun-
nissakin. Yritystilojen rakennuttaminen 
tällä tavalla koettiin riskittömäksi ja silti 
yrityksen kannalta mielekkääksi eikä si-
sältänyt lainkaan rahallista tukea. Vaikka 
yksi näissä tiloissa toiminut yritys meni 
konkurssiin, tilalle saatiinkin toinen hyvä 
yritys ilman tappioita.

Suuret suhdannevaihtelut ovat vientive-
toiselle Suomen taloudelle tyypillisiä ja 
ne leimasivat minunkin uraani. 1980-lu-
vun alun kasvu vaihtui nopeasti minila-
maksi, jonka yksi syy oli öljyn hinnan nou-
su. Tällöin monet pienet metalliyritykset 
joutuivat vaikeuksiin. Vuosikymmenen 
loppupuolta leimasi voimakas kasvu, 
joka Suomen rahamarkkinoiden kehit-
tymättömyyden ja pankkisektorin ja yri-
tystenkin johdolle uutena asiana tulleen 
rahamarkkinoiden vapautumisen myötä 
karkasi käsistä ja johti syvään lamaan.

Tämä kouraisi ankaralla kädellä kasvus-
sa olevia yrityksiä, joilla taseet olivat vielä 
ohuet ja runsaasti velkaa. Lempäälässä 
kaatui runsaasti pieniä metalli- ja raken-
nusalan yrityksiä – työpaikkoja hävisi 
lähes 1000. Mutta suomalainen talous-
elämä ja yhteiskunta osoitti dynaamisuu-
tensa 1990-luvun lopulta lähtien. Alkoi 
ennennäkemätön nousu Nokian johdolla.
Lempäälä pääsi Marjamäen yritysalueen 
käynnistyttyä täydellä vauhdilla mukaan 
tähän kehitykseen ja 15 vuodessa syntyi 
lähes 3000 työpaikkaa, suuri osa jo tääl-
lä toimineisiin yrityksiin. – Tähän väliin 
sen verran lisää numeroita, että kun tulin 
1980 Lempäälään, yritysluettelossa oli 
noin 250 nimeä (en tiedä oliko ihan kaik-
ki) ja nyt niitä on yli 1400. Asukkaita oli 
noin 12.500 ja nyt noin 20.700. On ollut 
ilo seurata tätä kehitystä ja olla itsekin 
siihen vaikuttamassa. – Mutta taas kävi 
niin kuin ennenkin: talouden vauhti kas-
voi liian suureksi rahatalouden kasvettua 
moninkertaiseksi reaalitalouteen verrat-

tuna ja monien valtioiden ylivelkaantues-
sa ja tuli äkkipysäys – ensin 2008-2009 
ja nyt uudestaan. Suomen talous on vielä 
tässä myllerryksessä parhaasta päästä, 
mutta vientivetoisena pienenä taloutena 
olemme heti liemessä jos maailmanlaa-
juinen romahdus tulee. Alkaa tuntua sil-
tä että ei taida uskaltaakaan kurkistella 
tulevaisuuteen! Täytyy vain luottaa siihen 
että maailman talouden vaikuttajat jär-
kiintyvät: eihän globaalin talouden sa-
vuavat rauniot hyödynnä härskeintäkään 
pörssipeluria!!!!!

Itse uskon edelleen siihen, että rehelli-
sellä yrittämisellä ja sitkeällä työllä pärjä-
tään ainakin kohtuullisesti, vaikka monet 
”profeetat” julistavat taloudellisten pika-
voittojen autuutta ja kasvattavat meidän 
”kaikki mulle ja heti” – mentaliteettia.

Mielenkiintoista on ollut seurata myös 
kuntien toiminnan ja hallinnon sekä 
kunnallispolitiikan kehitystä. Lempääläs-
sä on yli 30 vuoden aikana tapahtunut 
isoja poliittisia muutoksia, mutta täällä 
on, monista muista kunnista poiketen, 
pystytty useimmissa isoissa asioissa te-
kemään johdonmukaisia pitkäjänteisiä 
päätöksiä. Erityisen iloinen olen siitä, 
että tämä aktiivisuus ja ennakkoluulot-
tomuus on ollut parhaimmillaan elinkei-
nopolitiikassa. Tästä hyvä esimerkki on 
jo 1970-luvulla alkanut tiivis yhteistyö 
kunnan päättäjien ja yrittäjäyhdistyksen 
välillä joka 1990-luvun lopulla konkreti-
soitui Elinkeinopoliittisen yhteistyöryh-
män (Elpo) perustamiseen ja sen kasva-
miseen elinkeinopolitiikan kehittämisen 
keskeiseksi foorumiksi. Tästä syystä 
Lempäälä on ollut Suomen Yrittäjien yri-
tysilmapiirimittauksissa lukuisia kerto-
ja Pirkanmaan ykkönen ja tänä vuonna 
jopa valtakunnan kakkonen! Tulevaisuus 
vaikuttaa valitettavasti kuitenkin varsin 
epävarmalta: tuntuu siltä että sopivan 
kokoiset, dynaamiset ja vahvat kunnat-
kin kuten Lempäälä halutaan puolipakol-

Elinkeinojohtajan terveiset – viimeiset 1.5.1980 – 31.8.2011
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la yhdistää isommiksi yksiköiksi. Eivätkö 
valtakunnan tason päättäjät, joista suuri 
osa on myös kunnallispoliitikkoja, ym-
märrä mikä valtava kehittämispotentiaali 
tässä pahimmillaan menetetään!

Toinen merkittävä voimannäyttö on ollut 
Marjamäen yritysalueen rakentaminen. 
Se on vaatinut valtavasti luottamusta, 
riskinottokykyä ja isoja kunnallisia inves-
tointeja. Nyt jo kuitenkin voidaan sanoa 
että panostukset ovat tulleet ja tulevat 
suoraan ja välillisesti korkojen kera ta-
kaisin. Alueelle syntyneet noin 1700 
työpaikkaa ja rakennetut isot kiinteistöt 
tahkoavat hyvinvointia Lempäälään.

Näin pitkälle pääsin mainitsematta ker-
taakaan Ideaparkkia, mutta ei sitä voi il-
miönä kuitenkaan ohittaa: 1100 työpaik-
kaa ja lähes 200 yritystä ovat jo valtava 
asia sinänsä, mutta sen lisäksi Ideapar-
kin tuoma ilmainen mainos ja sitä myötä 
Lempäälän tunnettavuuden merkittävä 
kasvu ovat lisänneet kunnan vetovoimaa. 
– Mutta kuten aina olen korostanut, tääl-
lä jo pitkään toimineilla merkittävillä 
yrityksillä on myös ollut keskeinen rooli 
kunnan kehityksessä. Mainittakoon vain 

Kiilto Oy, Katepal Oy, Teräselementti Oy, 
Kuljun kartanon kauppakeskus, Lem-
päälän keskustan kauppiaat, Tampereen 
Konepalvelu Oy, Kuljetusliike Seppälä, 
Putkiliike Nuora, Mäkelän Kukka jne. Ja 
hieman uudemmista yrityksistä maini-
takseni Konepaja Santala, Nisamo Oy 
(Componenta Nisamo), Lismar Oy, Ra-
kennus Oy Paanurakenne,  Metalpak Oy, 
Pipu Ky, Lauta Oy, Jääsaukko Oy, Kulje-
tusliike Tyvi Oy, Pirkan Laaturakenne Oy, 
Inex Partners Oy, Lempäälän Kehitys Oy, 
monet menestyvät matkailuyritykset jne.
Tätä listaa voisi jatkaa vielä pitkään.

Ja lopuksi teen vielä hankalamman lis-
tauksen eli nostan esiin muutamia hen-
kilöitä joiden kanssa olen tehnyt paljon 
yhteistyötä ja monelta myös paljon oppi-
nut. Rauni Sipilä, Topi Koivuniemi, Aimo 
Kuisma, Pekka Lindqvist ja Arvo Virtanen 
oli se voimaryhmä Lempäälässä yhdessä 
kunnanjohtaja Jussi Peltomäen kanssa, 
jonka tuella pääsin asioihin sisään ja joi-
den tuella uusia asioita vietiin eteenpäin.

Yrittäjäpuolelta esiin nousevat Soljat, 
Viitalat, Pekka Väyrynen, Kalevi Kallo-
nen, Hannu Lehtonen, Pekka Molin, Esa 
Seppälä, Reijo Lehtonen, Pertti Pirhonen, 
Topi Sukari, Vapaavuoret, Kari Kantalai-
nen monen muun tärkeän yritysvaikut-
tajan joukosta – Nyt ei enempää nimiä, 
vaikka haluaisinkin nimeltä kiittää kaik-
kia yhteistyökumppaneita: yrittäjiä, elin-
keinotiimiäni, kunnan johtoa ja työtove-
reitani ja myös päättäjiä! Hyvä yhteistyö 
ja laajat yhteistyöverkot ovat elinkeino-
johtajan työn ja onnistuneen elinkeino-
politiikan edellytys!

Kuten huomaatte tunne alkaa jo saada 
vallan ja vaikka monta tärkeää asiaa on 
jäänyt mainitsematta haluan tässä lo-
pussa vain  kiittää kaikkia niitä joiden 
kanssa olen saanut tehdä työtä lem-
pääläisten yritysten ja koko Lempäälän 
hyväksi!

Elinkeinojohtajan terveiset – viimeiset 1.5.1980 – 31.8.2011

Itse uskon 
edelleen siihen, 
että rehellisellä 
yrittämisellä ja 
sitkeällä työllä 
pärjätään... 

Toivotan kaikille yrityksille mitä parhain-
ta menestystä! Seuraan eläkeläisenä-
kin lämmöllä lempääläisten yritysten ja 
koko kotikuntani kehitystä.

Kiitos!
Elinkeinojohtaja  Markku Sipilä



6

JÄÄSAUKKO OY

Kuljetusfirmalla maailman 
modernein pakastustekniikka
Kun vertailee mielessään ruoka-
kauppaa ennen ja nyt, on helppo 
huomata ainakin yksi asia: pakas-
tealtaiden rivi on nykyaikaisissa 
myymälöissä venymistään venynyt. 
Ja venyy yhä – ruokapakasteet 
kasvattavat jatkuvasti suosiotaan. 
Tarjonta monipuolistuu, laatu para-
nee. Pakastettu ruoka on puhdas-
ta, ja yhä useampi haluaa syödä 
terveellisesti.

Näin perustelee bisnestään Ari Sauk-
ko, Jääsaukko Oy:n toimitusjohtaja-pää-
omistaja. Jo poikasesta alkanut puuhai-
lu isän kuljetusliikkeessä Pohjanmaalla 
on johtanut monipuolisten opintojen ja 

työkokemusten kautta pitelemään maa-
ilmanlaajuisesti toimivan kuljetus- ja huo-
lintafirman ohjaimia.

Mutta palataksemme pakasteisiin; eivät-
hän ne itsestään sinne altaaseen ilmes-
ty, käänneltäviksi ja ostoskärryyn poi-
mittaviksi. Kerran pakastettu tarvitsee 
pakkasensa, käyttöön ottoon asti. 

Jääsaukko onkin rakentanut koko Suo-
men kattavan kylmä- ja viileätuotteiden ja-
kelujärjestelmän. Omia pakastevarastoja 
ja terminaaleja on Helsingissä, Tuusulas-
sa, Turussa, Lempäälässä, Puumalassa, 
Seinäjoella. Baltian jakelu on hallinnassa. 
Euroopasta rahdataan esimerkiksi juusto-

ja ja vihanneksia, pakasteitakin. 

Omia ajoneuvoyksiköitä on puolensataa. 
Lisäksi 10 miljoonan liikevaihdolla työllis-
tetään runsaasti alihankkijoita. 

Vuoden 2010 alusta yhtiön ulkomaan-
liiketoiminta laajeni merkittävästi, kun 
toimintansa lopettaneen Tiger Transport 
Oy:n henkilökunta siirtyi Jääsaukko Oy:n 
palvelukseen.

Ympäristölle ystävällinen
pakastusmenetelmä
Lempäälän komea terminaali valmistui 
Marjamäen alueelle vuonna 2008. Minis-
teri Mauri Pekkarinen tuli paikalle juhlis-

Juttusarja Lempäälän Yrityksistä
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tamaan tapahtumaa. Ja hyvästä syystä: 
Lempäälästä tuli kertaheitolla tärkeä pis-
te maailmanlaajuisen kuljetussysteemin 
kartalle.

Lempäälässä toimii myös tuo maailman 
moderneinta tekniikkaa edustava pakas-
tin. Itse asiassa se edustaa enempääkin 
kuin edistynyttä tekniikkaa: kokonaan 
uutta tapaa pakastaa.

Kyseessä on maailman ensimmäinen 
digitaaliohjattu hiilidioksidipakastamo. 
Hiilidioksidin käytöllä on päästy eroon 
perinteisestä ammoniakkipakastukses-
ta, ruuan laadun ja ympäristön hyväksi. 

Hiilidioksidi otetaan ilmasta ja nesteyte-
tään. Pakastustunneleissa ylletään 20 
m/s ilmanpuhalluksen kanssa jopa -90ºC 
pakkasvaikutukseen, kun ammoniakilla 
päästään korkeintaan -30ºC:een. Koko 

tämä järjestelmä on ohjattavissa känny-
källä!

Ympäristöasiatkin on huomioitu. Järjes-
telmän lauhdelämpöä ei suinkaan las-
keta hukkaan, vaan sillä pidetään termi-
naalin piha turvallisen sulana pahoilla 
pakkasillakin.

Ari Saukko on säilyttänyt opinnoistaan ja 
Ruotsin- sekä Etelä-Suomen-vuosistaan 
huolimatta vankan pohjalaisen yrittäjä-
asenteen, samoin kuin Kyrönjokivarren 
murteen:

– Me haluamma olla hyviä kaikes mitä 
tehrähän – rakennetahan palvelu hyvis-
tä paloosta. Eikä meilloo hätää niin kau-
an kun ihmiset syää ja meirän palvelut 
kelpaa.
  
Jääsaukko Oy:lla vieraili Kalle Mäkelä

Jääsaukko on rakentanut 
koko Suomen kattavan 

kylmä- ja viileätuotteiden 
jakelujärjestelmän.
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Haluatko tehostaa yrityksesi viestintää?

Sähköinen uutiskirje tavoittaa asiakkaasi nopeasti. Harkittu sisältö ja säännöllinen lähetys 
antaa yrityksestäsi aktiivisen kuvan. Uutiskirjepalvelun avulla oma aikanne säästyy muihin 
tehtäviin!

Eterimon uutiskirjepalveluun kuuluu

- uutiskirjeiden ulkoasun suunnittelu
- kirjeiden toimittaminen lähetysvalmiiksi haastattelun perusteella
- haluttaessa myös kirjeiden lähetys sovitulla aikataululla ja lähetyslistan ylläpito

          Lisätietoja uutiskirjepalvelusta
          p. 040 718 1028
          
          Eterimo, Lempäälä
          www.eterimo.­
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KOULUTUSTA AMMATTILAISELLE 
LEMPÄÄLÄSTÄ. 

Järjestämme yrityskohtaisia sekä avoimia koulutuksia 
teollisuuden ja kuljetusasiakkaiden tarpeisiin.  

Kurssimme voidaan järjestää myös 
ammattipätevyysjatkokoulutuksina ns. direktiivipäivinä. 

KYSY ja teemme tarjouksen yrityskohtaisista kursseista 

- Työturvallisuuskortti  
- Trukinkuljettajakoulutus 
- Tieturva 1 
- ADR-ajolupakoulutus 
- VAK/ADR tiedostava koulutus varastohenkilökunnalle 

ja kuljettajille 
- Turvallisuusneuvonantajakoulutus ja palvelu 
- C- ajokortti CE-luokkaan 
- D1-ajokortti D-luokkaan 
- Taksinkuljettajakoulutus (perus- ja jatkokoulutus) 

 

www.liikenneopisto.com    
pekka.moilanen@liikenneopisto.com           

0400 621 090 
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Määräaikaishuollot ja 
korjauspalvelut 

kaikkiin automerkkeihin!

- kun autosi on tärkeä

Vanattarantie 80 37560 Lempäälä p. 010 420 5561

www.hakala-yhtiot.com

- autokorjaamo - automaalaamo -  autovuokraamo- kolarikorjaamo



Lue lisää nordea.fi /etuyrittäjyys tai 
soita 0200 2121 (pvm/mpm) ma–pe 8–18.

Teemme sen mahdolliseksi
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Joskus on ostettava ennen 
kuin voi myydä.
Yrityksen Joustoluotolla pidät yrityksesi talouden tasapainossa.

Tampereentie 21
Lempäälä
nordea.fi
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